

Buenos Aires, 17 de Septiembre de 2018.

CIRCULAR N° 3

LICITACION ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL N° 14/2018 - EXPTE. TRE-SOF-0007585/2017

“LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE CENTRO DE BOGIES Y BARRA DE TRACCIÓN DE CENTRO DE BOGIE - COCHES PUZHEN – LÍNEA SAN MARTIN”

ACLARATORIAS CON CONSULTAS

Respuestas a consultas efectuadas por Participantes del presente llamado a Licitación Abreviada por medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 6°, Apartado "CONSULTA Y ACLARACIONES".

CONSULTA N° 1

“Se consulta en referencia al ART 24 del Pliego de Condiciones Particulares si a la Carta de Credito se la debe contemplar como pagadera del 100 % mediante Carta de Credito a la vista contra documentos de embarque, intransferible, irrevocable y confirmada.

RESPUESTA N° 1

Si, se la debe contemplar como pagadera del 100% mediante Carta de Crédito a la vista contra documentos de embarque, intransferible, irrevocable y confirmada.

CONSULTA N° 2

“Se solicita una prórroga en el plazo de presentación de la oferta por el término de 25 días hábiles más de la fecha de apertura prevista por la circular N° 2 (FECHA LÍMITE PARA LA RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el 05/10/2018 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-).”

RESPUESTA N° 2

Respecto a la prórroga solicitada, el área técnica resuelve brindar mayor plazo a los Oferentes para elaborar sus propuestas.

En consecuencia, los plazos del presente llamado quedarán configurados según el siguiente cronograma:

FECHA LÍMITE PARA LA RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el 30/10/2018 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

ACTO DE APERTURA DE OFERTAS: el 30/10/2018 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso – Subgerencia de Contratos- CABA.-

CONSULTA N° 3

“Solicitamos nos envíen plano del centro de boge, ya que no podemos encontrarlo en la información enviada.”

RESPUESTA N° 3

Verificar Respuesta N°1 de la Circular N°2.

CONSULTA N° 4

“Pudimos observar en la misma, un esquema de los planos de centro de bogie. Pero no está este archivo en formato digital. Es posible que nos envíen dicho plano?”

RESPUESTA N° 4

Se adjunta imagen del Centro de Bogie, se aclara que no contamos con planos de dicha pieza, como indica la Respuesta N°1 de la Circular N°2.